



▲周迅將赴德國柏林拍片，期待與湯漢斯等紅星合作

娛樂 1

周迅赴柏林 怪語據婆斗嬌



►超雲坦言山聰拍戲，她會去探班

►剛從歐洲結婚返港的 Amanda，
表示經歷一個美麗和完美的婚禮

天華自稱不是完美情人

最近人氣急升的Laughing Sir謝天華昨日應邀出席「完美情人選舉」，不過他卻指自己不是完美情人，因為他覺得人是沒有完美的，何況是情人，他都會努力去做到完美。他覺得做完美情人首要條件是要愛惜自己的伴侶，事無大小都照顧周到；其次是不論對方做得對還是錯，也要為她出頭，第一個站出來支持她。記者笑問他是否講他的太太？他卻否認，他表示跟太太拍拖結婚多年，平日都會用行動去表現愛對方。

澄清法拉沒碰「小天華」

謝天華與陳法拉前出席《潛行狙擊》的宣傳活動，有指法拉不小心觸及「小天華」，片段在網上吸引萬人點擊。天華就否認被摸到，他指當日穿的褲，褲浪好低，法拉只是輕輕掂到褲浪，沒有觸及「小天華」。下月《潛行狙擊》電影版將開拍，有指劉青雲將加入演出；謝天華也有聽聞，但仍未落實。他指《潛》劇由第一集到結局的點擊率高達三千二百萬人次，他都覺得是一個驚人的數字。他們會否再食飯慶祝呢？他笑言由大食到細，他是最細的，遲些梁乃鵬博士也會請食飯。



▲天華澄清之前活動時，法拉沒有碰到「小天華」



黃聖依阿Sa扮蛇全裸倒模

程小東執導的《白蛇傳說》將於九月二十九日國慶檔於香港及內地上映，黃聖依及蔡卓妍（阿Sa）在戲中飾演白蛇及青蛇好姊妹，飾演青蛇的阿Sa將會演出青蛇活潑的一面，戲中更為黃聖依及林峯扯紅線。電影中將加入很多電腦特技，是次《白蛇傳說》便會出現一個自肩至腰為覆蓋蛇鱗的人形，即腰部以下全是蛇身。為了逼真地展現這種半人半蛇的畫面，黃聖依及阿Sa不惜在胸部以下貼身包裹藍布，並在後期依靠以特技製作的蛇鱗，身材曲線一覽無餘。為造出白蛇與青蛇的「蛇皮」，黃聖依與阿Sa也需一絲不掛全裸進入樹脂素質的倒模之中，對黃聖依及阿Sa來說，電影《白蛇傳說》令她們兩人奉獻了自己職業生涯以來的最大尺度。



▲黃聖依(右)指阿Sa是個可愛的妹妹

余安安攜女見偶像姬蒂

國際紅星姬蒂白蘭芝（Cate Blanchett）、蕭芳芳、楊紫瓊及葉德嫻等前晚齊出席著名珠寶品牌新店的開幕禮，開幕禮後一衆嘉賓齊出席晚宴。同場出席的尚有國際知名歌星Lisa Stansfield；她更即席演唱五、六首名曲，其他出席的嘉賓還有余安安、楊愛瑾（Miki）、周柏豪、Mandy Lein及蔣怡等。

Lisa Stansfield當晚成為焦點之一，身穿一襲紫色喱士低V長裙演唱。她表示十四年前來過香港，香港是一個令她好驚嘆的城市。此行來港三天，但離港前也會抽空去購物和觀光。余安安都悉心打扮，她透露本身是影后姬蒂白蘭芝的戲迷，對方的電影差不多全部看過。她很欣賞對方型格的味道，若有機會都想跟她合照。余安安偕同女兒出席，她指女兒平時好少跟她出席這些活動，但前晚卻嚷着要來，因為女兒同樣是姬蒂白蘭芝的超級擁躉。

Miki拒收追求者珠寶

楊愛瑾表示自少是此品牌的支持者，但卻不捨得買，也沒有人送給她。她的富貴男友沒有送過給她嗎？Miki指自己沒有富貴男友，就算有也好少向人說自己喜歡什麼。問到若男友送珠寶是否加分？她坦言男友送的話，她不介意收；但若是追求者，她會怕對方另有企圖，怕接下禮物之後不能不應約吃飯，這樣會令朋友之間的關係破壞了，故不會收貴重禮物。而媽咪所送的鑽石頸鏈，是她收藏中最貴的首飾。



▲楊愛瑾表示不會收追求者貴重的禮物

►余安安攜同女兒來見偶像姬蒂白蘭芝

周迅前晚以首位亞洲區大使身份出席某護膚品牌於環球貿易廣場舉行的晚宴，同場還有何超雲、Amanda S.、翁嘉穗等。周迅透露已擔任大使一年多，酬勞都相當滿意。談起電影《畫皮2》拍攝進度，她表示剛剛完成，問到有傳她和趙薇不和，會否因此覺得很煩？周迅笑說：「不會，其實我們在片場裡都有拿來開玩笑，因為那新聞好像小朋友，我們兩個都這麼大，有一定智商都不會做這種事，所以說來搞笑一下。」

周迅又表示下個月將正式開始拍攝荷里活科幻片《雲圖》（Cloud Atlas），屆時會飛往德國柏林拍攝，自己已看過劇本和故事，三位導演亦是她喜歡的，對於有機會跟湯漢斯（Tom Hanks）等荷里活巨星演對手戲，問到周迅較期待跟誰合作？她坦言全部都喜歡，因為自己看電影時都會以他們作為學習對象，不過有點細節要保密，故不便多言，但自己能有機會參與已很高興，可以在現場看到最真實的演出過程。

想跟影后葉德嫻合作

外間有指她這次會跟韓國女星裴斗娜鬥法，屆時電影是否以韓文拍攝？周迅說：「其實戲裡最有趣就是語言，不一定會用中文、韓文或是英文，可能會是一種很奇怪的語言，我要好好學習。」另外，對於葉德嫻成功摘下威尼斯影后寶座，周迅聞言興奮到瞪大雙眼，她恭喜對方亦表示很希望跟葉德嫻有合作機會，自己小時候很喜歡對方的作品，問到會否趁這機會跟對方見面？她略帶可惜說：「我不認識她，大家沒有聯繫，也從未試過近距離接觸。」至於感情方面周迅笑說還可以吧，其實對她來說也是個問題，不過開開心心順其自然就可以，現在仍是單身，可能因為工作太忙沒留意到有沒

有追求者，問到將來會否又突然閃婚？周迅說：「真的不知道。(你接受嗎?)不排除這個可能，當時有這想法就去做，身邊有不少朋友很快就結婚，很替他們開心，因為實在是一件不容易的事。」

超雲中秋跟山聰燒烤

超雲透露也有做護膚，不過因為自己的臉孔對酸性敏感，所以不會亂用其他美白產品，問到可有為男友陳山聰保養？超雲笑說：「我會買mask給他囉，但未試過幫他敷，我自己都好懶。（那他有沒有買護膚品給你？）沒有，這方面我比他勤。」談起有報道指山聰現時有點發福，超雲卻表示不介意，因為只是他喜歡吃東西而已，問到是否因為有愛情滋潤？超雲只笑笑口未有反應。她又透露中秋節兩人跟妹妹在家中燒烤度過，問到稍後山聰正式開工，她是否會去探班？超雲說：「應該都會，（你會不會侵擾湯水給他？）不要講笑，我不懂煲湯，試過學但不成功，不過我都有煮過飯給他。」

此外，剛新婚返港的Amanda表示早上才與丈夫從羅馬回來，整個婚禮都是美麗和完美，自己多次感動落淚，喜歡整個婚禮過程，真想把時間暫停，而兩人直到明年才會去度蜜月。問到婚後有否立即造人？Amanda笑笑說：「睇吓點啦！（做了人家太太有什麼不習慣？）我們一齊住了五年，生活上都沒什麼，我好開心，就是不慣人家叫我Mrs. Cappelli。」Amanda表示婚禮共邀請了一百六十人，問到可有邀請前緋聞男友中田英壽？她即說嘉賓名單都是保密，大家可以去問他本人，但很多好友都有現身，再問到整個婚禮共花費多少？Amanda稱雙方家人都有付錢，實在不大清楚，但場地真的非常漂亮，比一個城堡更大，所以全部過程、細節都在同一地方舉行。

家事專家主持曾Sir辭世

外號曾Sir的曾近榮，曾主持不少有關教授家居知識的節目，因為經常用到「哥士的」而令人留下深刻印象。昨日曾近榮的家人發表聲明，指曾近榮月前在深夜突感身體不適，送院治療，惜告不治，享年八十六歲。曾近榮的家人表示深感悲痛，亦會遵照曾近榮的遺願，低調處理其身後事。

曾近榮出生於廣州，早年在培道中學任中文教師。從一九四六年開始在麗的呼聲主持家事節目《學以致用》，往後一直都為香港的電視觀眾解答家居生活上的各種疑難。隨後曾在《歡樂今宵》、《婦女新姿》、《都市閒情》等節目擔任主持；亦曾擔任香港中文大學校外課程工藝科教席近十年。

超儀謂是香港的損失

曾Sir曾參與電視劇及電影的演出，其中有客串參演《逃學威龍》記性差的化學老師，曾拍攝電視劇《城市故事》、《開心浪漫俏佳人》及《餐餐有宋家》。二〇〇三年他在香港電台節目《住家男人》解答家事常識問題，本身亦有開設家居產品小商店，曾推出多本有關家居知識的書

。曾近榮已婚，育有一子，其子曾迪維曾是香港電台《頭條新聞》主持之一。何超儀會跟曾Sir合作過《撲錢家族》一片，她指曾Sir的離開是香港的損失，沒有了一個如此有趣的主持人，對於對家居知識了解得好詳細，堪稱詳細專家，亦可以演繹得好有趣，希望他可以安息。



▲家事專家主持曾近榮（右）與世長辭

千嬅稱做時尚媽咪天安排

楊千嬅、饒雪君及焦媛等昨日於銅鑼灣出席「全港時尚專業女性選舉」頒獎禮，問千嬅自覺是時尚女性嗎？她即自讚說：「我又瘦得又文明又不怕麻煩，是時尚港女。」至於何時做時尚媽咪？她即說：「有什麼（可以）即刻成功啊！不過年底我要拍電影及演出音樂會，希望出年成功造人啦。」千嬅表示屬什麼生肖沒有所謂，最重要小朋友健康和開朗，問她會怕將來有小孩後，沒有私人空間？她表示沒所謂，這些自己可以控制，最緊要開心和享受。提到其好友鄭中基已榮升父親，會請教對方嗎？千嬅表示不用請教，個天會安排好，隨心就可以。至於有否恭喜鄭中基？千嬅說：「見到先啦，不用太刻意，之前在報道都恭喜了。」她透露新年會放長假，要養好身體。

焦媛返內地再演首本劇

此外，昨日曾近榮逝世，千嬅表示沒與對方合作過，但很多家事常識是從他身上學習，印象最深刻是哥士的，對於他的離開感到突然。另外，焦媛透露將演出舞台劇《杜十娘》，之後再返內地演《蝴蝶春情》內地版，她稱此劇十幾年前於內地演過，並謂內地現時開放程度很大。



▲焦媛將赴內地演出其首本舞台劇

►千嬅希望明年能夠成功造人